市委组织部公务员三处领导调研南码头路街道

9月16日下午, 市 委组织部公务员三处处 长詹耀文,副处长钱文 俊、路锋等一行到南码 头路街道调研。街道党 工委副书记、办事处主 任徐珲,街道党工委委 员、办事处副主任董静

詹耀文一行首先来 到南码头社区党群服务 中心参观 "全域党建新 阵地",观看视频短片, 体验"心晴工作室"互动 活动, 听取工作人员介绍 中心建设发展概况以及

中心作为学习空间、温馨 家园服务全区域党员群 众的方法举措。

座谈会上,詹耀文详 细听取了南码头路街道 社会经济发展、干部队伍 建设和疫情防控等工作 的相关情况,并给予了充

分肯定。他表示将认真研 究此次调研中收集到的 问题和建议。

徐珲介绍了南码头 路街道概况和近期重点 工作,并表示将在上级 部门的指导下,努力提 升街道干部队伍建设水

平。董静介绍了街道队 伍建设情况,并就加强 公务员队伍建设提出了 相关建议。

双方还就队伍建设 中遇到的具体案例进行 了探讨和交流。

(海风)

纵横

市委党校教授做客解读《习近平谈治国理政》

9月17日下午, 上海市委党校马克思 主义学院副院长陈方 刘教授做客南码头,在 街道举行的中心组(扩 大)学习会上,以"让 当代中国马克思主义 放射出更加灿烂的真 理光芒"为题,带领社 区干部精读《习近平 谈治国理政》第三卷。



会上,陈 在党旗下 教授系统 地讲授了三卷理论总 结、统领新篇、丰富发 展的总体框架; 阐明 了三卷所体现出的坚 定的理想信念、鲜明 的价值取向、强烈的 问题导向、坚定的文 化自信等鲜明特色以 及重要思想和重大论

街道党工委号召 广大党员干部,要认真 学习三卷,深刻领悟思 想精髓,用党的创新理

论武装头脑、指导实 践、推动工作,努力克 服新冠疫情带来的不 利影响,扎实做好"六 稳"工作,全面落实 "六保"任务,为浦东 发展、建设"七彩"南 码头贡献自己的力量。

街道党政班子领 导、副处级以上干部、 机关全体公务员、直 属单位负责人、居民 区书记参加学习。

(综合事务办)

勿忘国耻 铭记"九一八"

今年是"九一八" 事变 89 周年,9 月 19 日是第20个全民国防 教育日,又恰逢纪念抗 日战争胜利 75 周年及 中国人民志愿军抗美援 朝出国作战70周年。为 此,南码头路街道组织 开展了众多相关活动, 铭记历史,不忘国耻。

9月19日,为提高 辖区居民防空防灾应 急能力,港机居民区在 街道人武部的指导下, 举行了防空警报试鸣 演练活动,80多位居民 共同参与疏散演习。根 据规定,防空警报于11 时 35 分至 11 时 58 分

进行试鸣,依次为预先 警报、空袭警报和解除 警报,总用时30分钟。 街道人武部部长沈梅 荣向居民们普及防空 警报知识,并详细地介 绍了社区内的人防工

南码头市场监督管 理所党支部结合"四 史"教育,组织全体党员 干部前往上海市浦东中 学开展纪念活动。大家 参观了校内的名人碑廊 和博物馆, 聆听校史讲 解、参观馆藏文物、瞻仰 抗战期间为国捐躯的校 友,接受了一次生动的 爱国主义教育,这激励 大家继续不忘初心、牢 记使命,为国家和民族 的振兴作出应有的贡

街道绿化市容中心 在临沂东方蓝天苑军休 干部小区开展了一场主 题为"牢记历史、勿忘国 耻、军魂铸造、胜利花 开"的致敬献礼活动。小 朋友们向军休人员献上 亲手制作的花束表达敬 意。金星居民区党总支 书记、南风讲师团成员 李文雅向小朋友们详细 讲述了"九一八"事变 及当代军人不辱使命、 舍身救人的事迹。

(综合来稿)

申情申音"颂中华

第九届"南风杯"青少年沪语大赛圆满结束



9月26日,"申情申 音"颂中华——第九届 "南风杯" 青少年沪语大 赛总决赛在南码头社区文 化活动中心举行, 现场全 程由东方网在线直播。

经过一个多月的初赛 海选评审,评委会从300余 个参赛作品中精心选拔出 30 位优秀选手进入总决赛。

总决赛分亲子组、幼 儿组和少儿年组三个组别 开展,沪语童谣、沪语童 谣、沪语故事、沪语演讲、 沪剧和上海说唱等多种沪 语艺术表现形式精彩纷 呈。小选手们充满激情和 喜悦,纷纷表示要继续为 沪语传承做出自己的努 (文化活动中心)

关护婚姻家庭 妇联在行动

9月18日上午,南码 头路街道举行了"婚姻家 庭关护站点"建设工作暨 培训会议, 妇联执委、律 师、民警、社区妇联社工、 司法社工、家庭社工及各 居民区婚姻家庭关护员等 社会力量共同参与了此次 培训会议。

街道党工委副书记邓 悦为"婚姻家庭关护员" 代表颁发聘书。浦东新区 女律师联谊会副会长、德

恒上海律师事务所合伙人 朱赛华为大家进行"浦东 新区婚姻家庭纠纷预防化 解工作"培训。朱律师结 合自己所接手的案例,进 一步使大家明确了婚姻家 庭关护、保护妇女权益、增 强法律意识的重要性。

培训后,各片块分小 组围绕 "我将如何开展婚 姻家庭关护工作" 主题进 行了热烈的讨论,并交流听 课感受、工作心得。(妇联)

条线信息

居民代表受邀走进社区"智慧大脑" 9月15日下午,南 设发展、智慧社区、市民 热线、城运管理等情况。 面对面的座谈交流

码头路街道在城市运行 综合管理分中心开展政 务公开"公众开放日" 活动,居民代表 20 余人 参加。来自街道城运分 中心的业务骨干团队通 过"一网统管"智慧大 屏向居民代表展示了城 运中心日常工作界面, 并介绍了城运中心的建

让居民代表对南码头的 "智慧大脑"和"一网统 有了更进一步的了 解。居民代表表示,公众 开放日活动非常有意义. 通过"走进来"的方式, 让大家对城运工作有了 更直观的认识,对街道的 政务公开服务有了更深 刻的了解。

本次活动进一步增 进了社区居民对街道工 作职能的了解。街道将继 续提升服务水平,提高社 区公众对街道工作的知 晓率和参与度,营造阳光 透明、公开公正的工作氛

(城运分中心)

浦泾中学举办学生版画展

9月17日至20日, 上海图书馆一楼展厅每 天都人头攒动,不少青少 年与家长前往展厅参观 由浦泾中学主办的"画 里画外---2020 上海市 浦泾中学学生版画展", 展览还吸引了不少市民 驻足欣赏。

现场版画展被分为 "童话篇 - 校园生活"



"童心篇 -多彩的生 文体动态 活""抗疫 篇 - 众志成城""爱国 篇 – 努力学习""静物 篇 – 美丽生活""未来 篇 - 科技梦想"六大篇 章, 收录并展出了浦泾 中学历届学生创作的近 百幅版画,版画作品形式 多样、内容丰富,展示个 性,富有浓郁的生活气 息。浦泾中学校长李娟表 示,学校希望通过版画教 学,让学生们在美育方面 得到提升,以美育新、以 美育人。 (何品言)